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Haga sus deducciones con prolijidad. Escriba en orden con letra legible.
Una respuesta esta correcta cuando tanto el método como el resultado
estan correctos. Cualquier método de solucion correcto es valido.

e Se tiene una particula de

masa m; deslizando sin roce

por un plano horizontal con ®/V®
momento angular conocido de
magnitud ¢.  Un hilo une a es-
ta particula, pasa por un agu-
jero (ver figura) y tiene en su
otro extremo, una particula de
masa m; colgando en forma
siempre vertical. N e

1. Si el movimiento de P1 es
circunferencial, encuentre el radio pc de su orbita.

2. Deduzca la expresion para la velocidad angular (frecuencia
angular) w¢ del movimiento circunferencial.

3. Si el movimiento circunferencial es levemente perturbado, el
radio p de la nueva 6rbita tiene pequefias oscilaciones en
torno al valor pc. Encuentre la frecuencia angular w,, de es-
tas oscilaciones y obtenga el valor del cuociente
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po

2
¢

,

Los datos son my, my, gy L.

En su razonamiento debe usar principios basicos: ecuaciones
de movimiento, variacion o conservacion del momento angular,
variacion o conservacion de la energia y pocos mas.
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